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Gallup om Børn om opdragelse 

Q1: Hvilket klassetrin går du på?
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Gallup om Børn om opdragelse

Q2: Bor du sammen med begge dine forældre?
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Gallup om Børn om opdragelse 

Q3: Bor du sammen med andre børn?
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Gallup om Børn om opdragelse 

Q4: Hvor ofte spiser du morgenmad, inden du går i skole?
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Gallup om Børn om opdragelse 

Q5.1: Hvor ofte … spiser I aftensmad sammen hele familien?
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Gallup om Børn om opdragelse 

Q5.2: Hvor ofte … bliver du siddende til alle er færdige med at spise?
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Har du pligter (f.eks. tage ud af bordet, rydde op på dit værelse) derhjemme?

Hjælper dine forældre dig med dine lektier?

Har I mobiltelefoner med ved bordet, når i spiser sammen i din familie?

Ja Nogen gange Nej Ved ikke

Gallup om Børn om opdragelse 

Q6a: Tag stilling til følgende … (Mellemskole, N=520)
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Ja Nogen gange Nej Ved ikke

Gallup om Børn om opdragelse 

Q6b: Tag stilling til følgende … (Udskoling, N=521)
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Mine forældre kræver, at jeg skal deltage, når jeg har tilmeldt mig (f.eks. dans, fodbold eller en fødselsdag)

Mine forældre hjæper mig med at løse mine problemer

Jeg overholder de regler, mine forældre har sat for brug af iPad, mobil, computer, tv

Jeg blander mig, hvis jeg ser mine klassekammerater blive behandlet dårligt af andre børn i skolen

Jeg har det godt med at fremlægge for klassen

Der er ro i klassen når læreren taler

Jeg kan godt lide, når jeg skal sige min mening i skolen

Jeg fortæller det til mine forældre, hvis jeg oplever at nogle andre børn bliver uretfærdigt behandlet på de
sociale medier

Når vi har gruppearbejde i skolen er jeg den, der tager ansvaret og sørger for at vi får lavet opgaverne

Jeg tjekker min telefon efter jeg er gået i seng

Jeg fjoller, når andre fjoller i timen

Nogle opgaver i skolen afleverer jeg ikke, fordi jeg er bange for, at de er forkerte

Aldrig Næsten aldrig En gang imellem Ofte Altid Ved ikke / ikke relevant

Gallup om Børn om opdragelse 

Q7a: Hvor ofte sker følgende … (Mellemskole, N=520)
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Jeg har det godt med at fremlægge for klassen
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Nogle opgaver i skolen afleverer jeg ikke, fordi jeg er bange for, at de er forkerte

Aldrig Næsten aldrig En gang imellem Ofte Altid Ved ikke / ikke relevant

Gallup om Børn om opdragelse 

Q7b: Hvor ofte sker følgende …(Udskoling, N=521)
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Skældt dig ud?

Råbt ad dig?

Givet dig en straf (f.eks. ingen digitale medier i en periode, ingen slik, lommepenge osv.)

Ja Nej Ved ikke

Gallup om Børn om opdragelse 

Q8a: Har dine forældre den sidste uge… (Mellemskole, N=520)
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Skældt dig ud?

Råbt ad dig?

Givet dig en straf (f.eks. ingen digitale medier i en periode, ingen slik, lommepenge osv.)

Ja Nej Ved ikke

Gallup om Børn om opdragelse 

Q8b: Har dine forældre den sidste uge… (Udskoling, N=521)
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Jeg får lov til mere af mine forældre end mine venner gør af deres forældre

Mine forældre har ikke nok tid til at tale med mig

Der gælder de samme regler for hvor meget vi må bruge vores iPad, mobil, computer, tv for mig og
mine forældre

Jeg vil gerne have, at mine forældre satte flere regler for min brug af iPad, mobil, computer, tv

Enig Overvejende enig Hverken eller Overvejende uenig Uenig Ved ikke

Gallup om Børn om opdragelse

Q9a: Hvor enig eller uenig er du i følgende? (Mellemskole, N=520)
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Der gælder de samme regler for hvor meget vi må bruge vores iPad, mobil, computer, tv for mig og
mine forældre

Jeg vil gerne have, at mine forældre satte flere regler for min brug af iPad, mobil, computer, tv

Enig Overvejende enig Hverken eller Overvejende uenig Uenig Ved ikke

Gallup om Børn om opdragelse

Q9b: Hvor enig eller uenig er du i følgende? (Udskoling, N=521)
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Gallup om Børn om opdragelse 

Q10a: Hvem opdrager dig? Flere svar mulige. Vælg alle dem som er med til at opdrage dig.
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Sammenboende forældre
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Gallup om Børn om opdragelse 

Q10b: Hvem opdrager dig? Flere svar mulige. Vælg alle dem som er med til at opdrage dig.
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Sammenboende forældre
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Gallup om Børn om opdragelse

Q11: Hvad tid går du i seng, når du skal i skole dagen efter?
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88%

33%

75%

6%

55%

12%

7%

12%

13%

Mine forældre bestemmer, hvornår jeg skal gå i seng

Mine forældre har bestemt hvor mange timer jeg må bruge på computer og tv om dagen

Mine forældre ved, hvad jeg bruger mobil, iPad, computer, tv til

Ja Nej Ved ikke

Gallup om Børn om opdragelse 

Q12a: Tag stilling til følgende … (Mellemskole, N=520)
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50%

14%

56%

35%

77%

28%

15%

9%

15%

Mine forældre bestemmer, hvornår jeg skal gå i seng

Mine forældre har bestemt hvor mange timer jeg må bruge på computer og tv om dagen

Mine forældre ved, hvad jeg bruger mobil, iPad, computer, tv til

Ja Nej Ved ikke

Gallup om Børn om opdragelse 

Q12b: Tag stilling til følgende … (Udskoling, N=521)
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37%

36%

26%

25%

24%

21%

13%

12%

12%

11%

33%

20%

17%

17%

14%

10%

14%

14%

13%

10%

17%

19%

18%

22%

18%

21%

27%

17%

22%

14%

6%

9%

12%

11%

14%

12%

10%

12%

12%

10%

3%

10%

20%

21%

24%

29%

20%

39%

30%

49%

4%

4%

6%

4%

5%

7%

15%

6%

12%

5%

Jeg gør altid det, min lærer beder mig om

Jeg bliver let distraheret i timen, f.eks. hvis nogen larmer, eller timen er kedelig

Jeg afleverer mine opgaver i skolen, selvom jeg nok godt kunne gøre mere ud af dem

Jeg rækker kun hånden op i timen, hvis jeg er helt sikker på, at jeg kan svare rigtigt

Jeg kan godt finde på at spørge min lærer om hjælp, uden selv at have prøvet først

Når jeg skal prøve noget, jeg ikke har prøvet før, tænker jeg mest på alt det, der kan gå galt

I min klasse går man meget op i hvilke karakterer man får/hvordan man klarer sig i en test

I min klasse går man meget op i hvilket tøj man har

Jeg bliver ked af det, hvis ikke jeg får høje karakterer eller klarer mig dårligt i en test

Likes og streaks på de sociale medier er vigtige for mig

Enig Overvejende enig Hverken eller Overvejende uenig Uenig Ved ikke

Gallup om Børn om opdragelse

Q13a: Hvor enig er du i følgende … (Mellemskole, N=520)
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19%

32%

28%

31%

27%

24%

21%

18%

16%

14%

42%

27%

29%

24%

27%

22%

21%

21%

22%

16%

25%

24%

23%

20%

22%

27%

20%

26%

33%

23%

7%

8%

12%

10%

12%

10%

13%

12%

10%

12%

4%

5%

7%

13%

10%

15%

23%

17%

14%

33%

2%

4%

2%

2%

2%

2%

3%

5%

5%

2%

Jeg gør altid det, min lærer beder mig om

I min klasse går man meget op i hvilke karakterer man får/hvordan man klarer sig i en test

Jeg bliver let distraheret i timen, f.eks. hvis nogen larmer, eller timen er kedelig

Jeg rækker kun hånden op i timen, hvis jeg er helt sikker på, at jeg kan svare rigtigt

Jeg afleverer mine opgaver i skolen, selvom jeg nok godt kunne gøre mere ud af dem

Jeg bliver ked af det, hvis ikke jeg får høje karakterer eller klarer mig dårligt i en test

Jeg kan godt finde på at spørge min lærer om hjælp, uden selv at have prøvet først

Når jeg skal prøve noget, jeg ikke har prøvet før, tænker jeg mest på alt det, der kan gå galt

I min klasse går man meget op i hvilket tøj man har

Likes og streaks på de sociale medier er vigtige for mig

Enig Overvejende enig Hverken eller Overvejende uenig Uenig Ved ikke

Gallup om Børn om opdragelse

Q13b: Hvor enig er du i følgende … (Udskoling, N=521)
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De procenttal, der gengives i resultatafsnittet, er behæftet med en vis usikkerhed hidrørende fra, at man i stedet for at spørge

alle i populationen kun har spurgt et mindre udvalg af dem. 

Usikkerheden kan angives som 95% sikkerhedsgrænse. Det betyder, at det sande procenttal med 95 % sikkerhed ligger 

indenfor et givent interval. 

Dette interval er baseret på basestørrelse.

Følgende slides viser en oversigt over størrelsen på de statistiske usikkerheder, samt basestørrelser.

Statistisk usikkerhed
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Statistisk usikkerhed
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Basestørrelser
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Ja

Nej

Ja

Nej

Antal interview

Sammenboende forældre

Søskende
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